

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
MUNICIPIUL GHEORGHENI
Consiliul Local
Nr. 3/2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 31 ianuarie 2020 cu ocazia ședinței de extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, ținută în sala de ședință a Consiliului Local conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 7/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Elekes István.

Sunt prezenți 12 consilieri.

Absenți: Ádám József, Bajkó László, Dobrea Teodor-Constantin, Keresztes Zsombor, Köllő Dávid, Selyem Mária-Antónia și Simon Katalin Emese.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

La ședință participă și reprezentanții mass mediei.

Ordinea de zi propusă pentru dezbatere:

- 1) **Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de tragere în facilitatea de credit pentru proiectul „Amenajarea unui parc în strada Constructorilor, f.n. din municipiul Gheorgheni, prin reconversia și refuncționalizarea terenului vacant și neutilizat”.**
- 2) **Proiect de hotărâre privind aprobarea angajamentelor legale din care rezultă cheltuielile pentru investiții publice și creditele bugatere până la aprobarea bugetului inițial pe anul 2020.**

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi (12).

1) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de tragere în facilitatea de credit pentru proiectul „Amenajarea unui parc în strada Constructorilor, f.n. din municipiul Gheorgheni, prin reconversia și refuncționalizarea terenului vacant și neutilizat”.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prin prezenta se propune spre aprobare de către plenul consiliului a Cererii de tragere în facilitatea de credit pentru proiectul „Amenajarea unui parc în strada Constructorilor, f.n. din municipiul Gheorgheni, prin reconversia și refuncționalizarea terenului vacant și neutilizat” pentru valoarea de 39.699,59 lei cu TVA, constituind cheltuieli neeligibile conform contractului de finanțare, valoare decontată în luna decembrie 2019.

Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (12), adoptându-se **Hotărârea nr. 12/2020 - privind aprobarea Cererii de tragere în facilitatea de credit pentru proiectul „Amenajarea unui parc în strada Constructorilor, f.n. din**

municipiul Gheorgheni, prin reconversia și refuncționalizarea terenului vacant și neutilizat”.

2) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâte privind aprobarea angajamentelor legale din care rezultă cheltuielile pentru investiții publice și creditele bugatere până la aprobarea bugetului inițial pe anul 2020.

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: având în vedere contractul de credit încheiat între CEC Bank SA și Municipiul Gheorgheni și Lista plăților efectuate pentru Programul Național de Dezvoltare locală de către MLPDA, prin prezenta se propune aprobarea angajamentelor legale din care rezultă cheltuielile pentru investiții publice și creditelor bugetare până la bugetului inițial pe anul 2020.

Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate de voturi (12), adoptându-se **Hotărârea nr. 13/2020 - privind aprobarea angajamentelor legale din care rezultă cheltuielile pentru investiții publice și creditele bugatere până la aprobarea bugetului inițial pe anul 2020.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 31 ianuarie 2020

Președintele ședinței
Elekes István

Secretar general
Selyem-Hideg Norbert-Vencel

Întocmit
Fejér László